



12.02.2024 PONEDELJEK Evlalija, mučenka	KAPELA ob 18h	++ GORUP, Tomaj 11
13.02.2024 TOREK Jordan Saški, duhovnik		
14.02.2024 SREDA PEPELNIČNA SREDA	KAPELA ob 18h	V ČAST SV. JOŽEFU, Tomaj 7
15.02.2024 ČETRTEK Klavdij, duhovnik	KAPELA ob 18h	++STANKO in STARŠI OREL, Tomaj 75
16.02.2024 PETEK	KAPELA ob 18h	++HELENA GEC in ADELA BUDA, pn. Žerjal Tomaj 76
17.02.2024 SOBOTA	KAPELA ob 18h	++RAJKO, VIKTOR in ZORA OREL, Tomaj 112
18.02.2024 NEDELJA 1 POSTNA NEDELJA	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10h	+MARIJA SKAPIN, Kazlje 16 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



VEROUK: POČITNICE do 25.februarja.

Na pepelnično sredo je strogi post, samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Strogi post ponovno na veliki petek.

Običajni post velja za vse enako, strogi pa od

izpolnjenega 18. leta do 60. leta starosti. Postimo se zato, ker sta post in molitev dvoje temeljnih dimenzij za naše poboljšanje. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta!

V nedeljo, 18.2. vabljeni na predstavitev misijonarja g. IVANA BAJCA, ki je deloval v misijonu na Slonokoščeni obali. Vabljeni v vaški dom ob 17h.



ŽUPNIJA TOMAJ
6 NEDELJA MED LETOM
SVETOVNI DAN BOLNIKOVI



Štev.07/LETO XII.

11. FEBRUAR 2024



Jezus ozdravi gobavca

Iz svetega evangelija po Marku ([Mr 1,40-45](#))

Tisti čas je k Jezusu prišel gobavec in ga na kolenih prosil: »Če

hočeš, me moreš očistiti.« Zasmilil se mu je, iztegnil je roko, se ga dotaknil in mu rekel: »Hočem, bodi očiščen!« Gobe so takoj izginile in bil je očiščen. Jezus ga je brž s strogimi besedami poslal ven in mu rekel: »Glej, da nikomur nič ne poveš, ampak pojdi, pokaži se duhovniku in daruj za svoje očiščenje, kar je zapovedal Mojzes, njim v pričevanje.« Ko pa je ta šel ven, je začel na vsa usta oznanjati in pripovedovati, kaj se je zgodilo, tako da Jezus ni mogel več javno v mesto, ampak je bival zunaj na samotnih krajih. In vendar so od vsepovsod prihajali k njemu.

Duhovna spodbuda

Iznakažen obraz, raztrgana oblačila, mučen jok, ki meša strah z upanjem: 'Če hočeš, me lahko ozdraviš!'. Srečanje z gobavcem je za Jezusa uvod v Njegovo trpljenje. V človeku, dramatično ranjenem na telesu in duhu, raztrganem od zla, ki ločuje in iznakaže njegovo samopodobo, Bog prepozna svojega sina, ki potrebuje njegovo usmiljeno besedo.

Danes Beseda povzema celotno skrivnost odrešenja v samo 6 verzih.

Ob poslušanju glasu zatiranega človeštva, kot nekoč v delovnih taboriščih v Egiptu, se božje uho in srce topita od sočutja in Očetovo srce se premakne skozi Sinove roke, da bi se vmešal v usodo svojega ljubljenega bitja. Jezus iztegne svoje prste, ki so oblikovali zvezde, da bi obnovil čudež stvarjenja, in znova ustvarja, tokrat nase prevzema posledice greha, ki je popačil lepoto izvorov. Jezus se dotika in dotik, če je po eni strani dajanje, je vedno in v vsakem primeru tudi sprejemanje. Bog v Njem svobodno daje odrešenje, ki ga je klical gobavi človek, hkrati pa postane prepojen z nečistostjo, v skladu s postavo, razglašeno na Sinaju.

Jezus postane prekletstvo, da se izpolni obljuba blagoslova! Zgodi se neverjetna izmenjava: slava Najvišjega gre ponovno skozi vsako vlakno človekovega mesa in duše, medtem ko njegova beda postane šibkost v darovanem telesu utelešenega Vsemogočnega. Gobavost greha je premagana, vendar pušča sledi na božjem telesu. Rane bo za vedno nosilo s seboj križano in nato vstalo telo, ki nakazuje, da se v večnosti nikoli več ne bo zgodilo, da bi Hudobni spodkopava ranljivost bitja. In medtem ta Bog, ki si goreče želi preprečiti, da bi ga naše neusklažene objave napačno razumele, ki

sanja, da ga ne bi več zamenjevali s skupino prevarantov, ki vero prikrivajo z magijo in vraževerjem ...
...ta Bog trpi izključenost in marginalizacijo namesto nas.



Njega, ki je človeka odtrgal od sebe, da bi ga vzgojil v najpristnejšo svobodo - kot mati, ki uči svojega otroka hoditi in mu vsak trenutek odreja podporo -, je bil nato preganjen iz mesta, da se je preselil v predmestje, naravni habitat človeških odpadkov. Tam, zunaj jeruzalemskega obzidja, bo visel zaradi ljubezni, vendar bo zaradi iste ljubezni dokončno

odklenil pečate smrti. In

tam, kjer vezi Postave popuščajo in so meje, ki zadržujejo odnos, premagane, se lahko danes srečamo tudi mi.

Zunaj trgov vidnosti in ekshibicionizma, v skritosti in vsakdanjiku ulice se še vedno dogaja kenoza (izpraznitev - kenoo v gr.) Boga - prim. Flp 2,7. Resnično ga lahko spoznamo, dokler se odločimo, da se pustimo dotakniti in se ga dotaknemo v zameno. V določenem smislu je treba dovoliti drugemu, da nas onesnaži z vsem samim seboj, da se nam obliče Jezusa, pravega Boga, ki je postal človek, ali bolje rečeno, odpadek človeštva, resnično začne razkrivati. Nihče si torej ne upa govoriti o Bogu ali si misliti, da ga pozna, če si še ni umazal rok z dotikanjem mesa in raztrgane duše ubogega človeka. Nihče ne more trditi, da prepozna njegov glas ali prepozna njegove poteze, če se še ni odločil zapustiti okvirjev lastnih prepričanj in predsodkov, pogledati v oči in trpeti z obupanimi ljudmi, ki kričijo v iskanju sprejemanja in razumevanja. Naj bo torej ponovna priložnost, da se v tem bližajočem se postnem času odločimo spustiti iz brezna iznakaženega človeštva in se ne naveličamo postaviti pred strast Boga, ki je tako zaljubljen v svoje bitje, da je okužen s svojim trpljenjem in njegove umrljivosti, da bi ji povrnil veselje do odkrivanja same sebe, namesto tega poklican živeti večno.